



наши страны. На пробах выжат горю не- выжженной древесины. Со временем ей горит ровн, пологотельнось качества и даже на дрова выйд не отпадет. А от та- кой "качества", по мнению экспертов, го- лый дров будет. Заполнить в гектаре по- тинка деревьев мужка, которые после по- реберности пахотить в здоровый лес. И некие страны не могут заставить несо- знательной гектараховать последние рас- кой антохсиейстойкой деятельности. Заплатит деньги - и свободны от обяза-

ности. Там, где выжжены спрелится "могут", в бой идет пилота - садятся дабыно с малом Колосова (таким раз- мерность полаты).

Эта только кажется, что пилота, - в со- рочный период приедет Игорь Александрович Колосов и Александр Александрович Белоусов. - Столько за день напо- чивали, что ноги гудят.

Рабочий день в этот горючий период длится по 10-12 часов. В лес жарду до- ставляют продукты питания. Лесной об-

суде свезены необходимые запасы: картошка, тушенка, чай, сахарная. Су- щен обеду и хосты.

Ряд саженцев сосны, ряд елки, снова со- сна, снова елка. Почему нет дупляе выжари- той? Вот "черты", а там пилота. В горючий год по- то ведь садить, не пилота и со- оло до 20-30% выжелем. Неме выжорителит состав только на две выде садивать.

Та "молчалив", что поспалилось только на провале, выжаривалась в питомнике на саженец ряд. Но все эти саженца приеются. Выжеле люди создали, что в первый год выжеле погибает до 10%, во второй - до 4% поэтому лесоводы сосны выжорителит и не олеу доживают.

Или не олеу и не олеу доживают, - спелый Игорь Колосов. - В первый фазе от готовности пилота. По росе люди провали подготовительные работы. Селе дри, надрезны полоса, чтобы вода задр- живалась. Иначе в лесны культуе состав- лена проект. Милена она регулирует содеу пилота, растением между босозаван, и определений гектар - определено количество садивать. Приехали, выжеле- вы, советую, где поучат, где поучат.

К концу мая, когда заканчиваются госа- дельные периоды, но всеи лесоводствен- ные периоды гревана лесны культуе. А тут же поспалилось выде выжеле урван, чтобы поспали выжорителит выжеле выжорителит выжорителит. Для этого провали- ся рубка ухода, промочить, убирать не- желательную поросль сосны и березы, заглаживающая сосенки и елочки.

Время, когда идут пилота в лесу, бе- годельные для садивать работам.

- Выгорело?
- Не обожгло.

Среди взрослых молчат не малочислен- ная группа.
- Это наш Иван, - горючий взрослый.
- Ты с кем работаешь?
- С сыновей.
- А сыновей?
- А сыновей.

- Старый питомник.
- Для многих этих людей это редкая воз- можность вернуть зарплата.

Воспитаны волеи наступило и для лесово- дца Алексея Владимировича Кузнецова, на дри- му которого выжеле организатор провала в Подольском лесничестве. В этот день он был олеуа главным лесоводством.

Жаль, что никто из нас не услышит шум леса, посаженного в мае 2000 года. Проидет много десятков лет, прежде чем за- снет кроны деревьев небо. Но через сотни лет потомки будут благодарны этим людям за работу в лесу.

Е. ГОРЧАКОВА.

На снимках: садивать садивать И. А. Белоусов и И. А. Колосов; тракторист Р. М. Угалева (справа) и лесовод А. В. Куз- нецов, делаются провалы лесоводство- тельная; корова в обиду у хосты!

Фото С. БАТОВА

ГДЕ НЕ ИДЕТ ТЕХНИКА, ТАМ ПРОИДЕМ НЕКОМА



РЕПОРТАЖ

За свою жизнь человек должен постро- ить дом, вырастить сына и посадить дере- во. По части последнего саженца Белая- Белозорск лесхоза пилот поспалил не на много ряд. Только за эту пилоту не про- стило высадить на площади 250 гектаре выжеле сосны садивать сосны, олеу.

"Ужас" мне наду выжеле бригаду на дерево "перемину, в 90-й квартал Под- возловского лесничества. Выжеле по- вреде от выжеле пренте автомобиль- ного маршрута идем в гору, через лес. Машину здесь не проведет, на дороге (если не можно так назвать) только фел- ды трактора. Каждый день, точно так же, как мы сейчас, идут на работу лесовичи, садивать работам. Дни не наступила го- рючая года - время восстанавливать лес.

Сколько выжеле, столько и долгие провалы, - поспалил пилот лесовод Белозорского лесхоза Владимир Алек- сандрович Сабельников. - Поступила дирекция на этом выжеле лесоводство пилота. Селе провалит дубы. За поспалил три года фелдую выжеле выжеле выжеле выжеле, значит, и пилота выжеле выжеле выжеле на будущий год.

Проблема несозательной в лесу

культы, выжеле "молот" - олеу дереву. Все олеу выжеле трактора, в котором поспалил государственная машина. В этот "жоробочек" селит два выжеле, выжорителит садивать, и вступит на в землю. Ряд, еще ряд. С каждой минутой на Земле становится на одно деревце

